
Pismo slovenske žene. 
V zadnji številki „Slov. Gospodarja" sem 

čitala v članku ,,Ženska volilna pravica", da ho
čejo nam ženskam liberalni demokratarji odvzeti 
volilno pravico. Izgovarjajo se, da so za to me
rodajne kulturne razmere, to bi se reklo po do
mače: jugoslovanska žena zategadelj ne dobi 
volilne pravice, ker ni dovolj izobražena. To je 
žalitev vsega slovenskega ženstva. Tako sodijo 
o jugoslovanski ženi demokratoliberalci, ki ku
jejo volilno pravo. Me žene vemo, odkod to iz
vira. Pri ženah in mladenkah prevladuje krščan
sko naziranje. Posebno velja to o kmečkem žen
stvu. Če je tudi mož demokratarliberalec ali 
rdečkar, žena in hčerke pa so prežete po ogromni 
večini dobrega krščanskega duha. Lahkoživi de
mokratarji vedo, da slovenske žene ne bi nikdar 
dale glasu kandidatu njih stranke, ki želi upe
ljati svobodni ali divji zakon. Saj smo čitale v 
listih, da je glavno glasilo demokratskoliberalne 
stranke, beogradska „Demokratija" nedavno pi
sala, da se mora v Jugoslaviji upeljati svobodni 
(brezverski) zakon. Sedaj vemo, kam pes taco 
moli. Vam demokratarjem pa povemo kmečke 
žene in dekleta, da ste vse ženstvo na deželi s 
tem, ko nas hočete odriniti od volilne pravice, 
grdo žalili. Mestnim gospem in frajlam, ki celo 
vojsko niso čutile vojnih težav, bi dali volilno 
pravico. Nas pa, ki smo več kot štiri leta vodile 
gospodarstvo na kmetijah brez moških moči, nas, 
ki smo pretrpele v teh časih nebroj gorja, nas, 
ki smo zgubile v vojni največ svojih dragih (ki 
se niso znali in mogli skrivati za pečjo, kakor 
možje in fantje iz mest), nas se hoče kratkomalo 
oropati volilne pravice! Slovenske žene, proti tej 
demokratarski drznosti odločno ugovarjamo! Sto
krat več pravice imamo me kmečke in delavske 
žene do volilne pravice nego kakšne šribarce ali 
uradnice po mestih. To povem enkrat za vselej! 
Sicer pa se bomo me kmečke žene in mladenke 
pomenile z demokratarji, kadar bodo zopet kaki 
Voglarji prirejali ,,J. D. S." shode. 

Trezika iz Št. Petra. 


